

В Иркутск пришел неожиданный вирус гриппа

Санитарные врачи говорят, что в этом году вирус гриппа пришел в Иркутскую область необычно рано. Работу осложняет и то, что специалисты готовились к борьбе со штаммом "Панама". Против него разрабатывали прививки и комплекс профилактических мер. А пришел совсем другой - "Фуцзянь".

Грипп начал заявлять свои права в Иркутске. За последние десять дней появились первые больные. До этого медики регистрировали только случаи заболевания острыми респираторными инфекциями. А сейчас становится все больше гриппозных больных. Многим требуется срочная госпитализация. "Если у нас в прошлом году в этот предэпидемический период госпитализировалось 78 человек, то в этом году госпитализируется больше. На прошлой неделе 112 человек, потом 117 человек", - говорит Юрий Лысанов, заместитель главного санитарного врача г.Иркутска.

По мнению специалистов, причина одна: в Россию пришел не тот вирус, которого ждали. "Ждали, прогнозировали, что придет А3 типа "Панама", а в Японии, Хабаровске и Санкт-Петербурге выделили штамм, который называется "Фуцзянь", - поясняет Юрий Лысанов.

Заболевание, вызванное этим вирусом, протекает сложнее. Высокая температура - до сорока градусов, сухой кашель и сильная интоксикация организма. Врачи "скорой" почти всех обратившихся госпитализируют в инфекционную больницу.

Новогодние и рождественские праздники, по словам врачей, пройдут, скорее всего, спокойно. Начала эпидемии стоит ждать лишь к середине января, когда дети выйдут со школьных каникул, а предприятия и организации начнут интенсивно работать. И все же, по словам Юрия Лысанова, еще есть шанс обезопасить себя от гриппа: сделать прививку. Она остается эффективной даже против нового штамма.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)